



29.11.2008

od 19.00 hod.  
sál SIDIA v Olomouci  
info: [www.kanoe.cz](http://www.kanoe.cz)

hlavní partner:

 PROMET  
CZECH

 RETIS

 Litovel  
Staročeská Alchémie

 MAPEI  
for you

mediální partner:

 Radio Apollo  
0 70 5 50 6  
530 011

 denik  
...moje noviny

 OLMOUCSKÝ ÚŘAD  
MĚSTSKÉ ČÁSTI  
OLMOUC

 PROFIT

## POZVÁNKA NA KANOISTU ROKU 2008

**J**sou dny, kdy nám chybí barvy. Zejména během šedého podzimu je jich málo. Ovšem ne tak letos! Protože v Olomouci bude barevný rej. Oblečeme vodácké barvy a rozjasníme podzimní plískanice.

**A** jaké jsou vodácké barvy. No je to jednoduché – snad všechny. Jenom kolik barev mají řeky. Některé jsou do hněda, jiné modré, pod jezem je snad každá bílá. U nás v Olomouci po dešti je černá, při východu slunce je žlutá, při západu zase červená.

**V**ůbec vodácký život je pevně spjat s barvami. Před startem je spousta závodníků bílejších, pak v cíli rudejších. Při pohledu na výsledky mnoho lidí zbledne, či zrudne vzteky při rozhodcovských křivdách. Po úspěchu by rodiče snesli dětem modré z nebe. Jezdí se v červených a zelených brankách na barevných lodích i přes to spousta vodáků vidí všechno jenom černo bíle. Někdo dře jako barevnej a druhéj má zlatou.

**B**arva je vjem, který vytváří viditelné světlo na sítnici lidského oka. Není hmatatelná, nelze tvarovat ani z ní uvařit polévka a ve tmě prostě zmizí. Přesto je součástí našeho života, vyplňuje náš svět a dává mu náboj a šmrnc jakýsi další rozměr věcí kolem nás. Barvy mají svoji symboliku a charakteristiku.

**Bílá:** barva válců a vln, barva každé branky ve slalomu, ale taky světla, znamená ctnost, nevinnost, čistotu a cudnost, radost, znamená konec, ale jen tam, kde je nový začátek, barva duchů, čar a kouzel.

**Modrá:** barva vodáků, protože je to barva vody. Taky vzduchu, nekonečného průzračného nebe. Je nejčastější barvou připisovanou bohům, barva měsíčního svitu, je barvou tajuplných mocností, dobrých i zlých.

**Červená:** barva protivodek, puchýřů, plodnosti, lásky a vášně, mučednictví, krvavého násilí, války, revoluce, je barvou válečníků. Červená je utrpení a smrt, barva pekla a ďábla, dává energii, dynamiku, radost a chuť do života i do jídla.

**Zelená:** barva povodek, barva rychlosti, symbol života, znovuzrození, svěžesti a mládí, přírody, jara a naděje, barva zlých duchů a démonů.

**Žlutá:** barva startovních, ale i cílových branek, barva slunce – značí život, moudrost a božské světlo, je barvou inteligence a vědění, barvou moci. V přírodě značí hojnost a plnost života (jaro), ale i stárnutí, zkázu, úpadek, blížící se smrt.

**Černá:** barva zatmění při vysílení v cíli, tmy, symbol smutku, zániku a smrti, neštěstí, temného tajemství, tabu a magie, zla, znamená hřích, moc, barva pokory, skromnosti a odříkávání se světských radostí, barva plodnosti.

**J**e některá z uvedených vaše oblíbená? ...nebo jste se našli v řeči a symbolice barev?... Máte vyhráno!! Pro obdiv a uznání kamarádů na vyhlášovacím večeru si vyberte některou z výše uvedených barev a v této barvě sobě připravte večerní převlek. Fantazii a materiálům se meze nekladou. Důležité je, aby co největší část těla (pokud možno tělo celé) byla v jedné barvě včetně doplňků. Tímto okamžikem se stáváte „barvou“ a součástí vodácké duhy, která se poprvé objeví **29.11.2008 v sále klubu SIDIA Olomouc (naproti hlavního vlakového nádraží) a přivítá nejlepší kanoisty roku 2008.**